

顶呱刮“招财进宝”受热捧 山东彩民再获79部iPhone6



4月21日，顶呱刮“招财进宝”送iPhone6手机活动第二期抽奖揭晓，全国共抽出了500个幸运票号，500部iPhone6手机“名花有主”。山东彩民再获大丰收，一举收获79部iPhone6手机。中奖名单可通过中国体彩网、体彩顶呱刮官网或山东体彩网进行查询。

顶呱刮“招财进宝”送iPhone6活动于3月23日启动，共进行三期抽奖。在前两期的抽奖活动中，山东彩

民共将160部iPhone6手机大奖收入囊中，运气真是超级棒。也在此提醒中奖的彩民：每期抽奖结束后，中奖者在得到当地体彩中心领取奖品通知后，须携带本人身份证件及中奖的彩票原件或《招财进宝中奖回执单》到购买彩票所在地体彩中心领取奖品。在领取奖品时须填写《抽奖活动奖品签收单》，奖品领取时间截至2015年6月30日17:00。

错过了这次抽奖的彩民朋友们也

不要着急，活动仍在进行中，还有第三期抽奖在等待着大家，5月5日将迎来第三期抽奖，只要您在活动期间购买“招财进宝”，单票中奖50元及以上，就有赢取iPhone6手机的机会，还有500部iPhone6等待着您一试身手。此外，买顶呱刮，还有台湾双飞8日游、即开彩票大放送！希望广大彩民朋友们多多参与，赢取属于自己的幸运大礼！

(赵倩予)

潍坊七星彩500万中奖站获颁牌匾



“没想到咱自己开的体彩站也能中出500万大奖，彩民中奖我们卖彩票的心里也感觉自豪！这些天虽然忙但是心里头高兴都没觉得累。”

据悉，此注七星彩500万大奖已被寿光市一位退休老人刘大爷（化姓）领走。七星彩玩法似乎对寿光彩民格外钟爱，2013年11月，寿光彩民曾霸气倍投5倍揽获奖金2500万，还刷新了当时山东体彩单人单票中奖的最高纪录。这次的500万大奖也再次让寿光彩民感受到了“七星高照”的好运气。

自中出500万大奖以来，位于潍坊寿光市迎宾路与龙山路交叉口的12150体彩投注站天天门庭若市，成了名副其实的星光旺站。4月16日，潍坊市体彩中心主任李伟和寿光市体育局副局长王波波等领导来到该站为崔树建站长颁发了“500万大奖诞生地”的荣誉牌匾。当天站点门前鞭炮高挂，锣鼓喧天，一片喜庆氛围。崔站长激动地说：

(彩思飞扬)

岛城小伙喜中“排列5”150万元 热心公益打算回报社会

4月16日，体彩排列5第15099期开奖结果揭晓，开奖号码为“77158”，全国共中出17注头奖，而其中的15注花落青岛市李沧区滨河路1227号的体彩第04008投注站，该站一位幸运彩民一举夺下奖金150万元！大奖开出6天后，4月22日，幸运彩民小李（化姓）才来到体彩中心兑奖，同时分享了自己“胆战心惊”的经历。

自由行出发前购彩

小李是一位典型的80后，喜欢旅行，向往自由自在的生活。相貌清秀文质彬彬的小李还有一个特别的爱好，那就是研究体彩排列游戏。“排列3和排列5我都有研究，平时经常看走势图，感觉时机成熟就赶紧投注。”4月16日中午，小李路过04008投注站，把自

己早就研究好的号码投注了15倍，然后径直回家准备第二天的旅行。

途中发现中奖继续旅行

4月19日晚，结束了一天的行程，小李躺在床上通过手机翻看排列5这几天的开奖号码，赫然发现自己投注的号码命中了150万元大奖！小李辗转反侧，激动得一夜没睡，但是为了稳妥起见，小李把中奖彩票放好后，还是装作什么都没发生一样，跟驴友们一起继续旅行。“其实挺紧张的，隔一阵就要摸摸彩票还在不在，总感觉心里不踏实。”小李回忆说，自己一路胆战心惊，也无暇顾及旅途的美景，好不容易熬到结束，赶紧返回青岛。

回到青岛赶紧领奖

“终于兑完奖了，松了一口气。”办理完兑奖手续后，小李一颗悬着的心终于放下来，开心地说：“这奖金我得先存起来，还没娶媳妇儿呢，将来会派上用场的。”小李表示，体彩送给自己这么一份大礼，自己也会多关注一些公益活动，用自己的力量回报社会。

(杨晓婧)

顶呱刮为您开启“财富之门”

在这个春意盎然的季节里，山东彩市又有好消息传来，顶呱刮全新票种“财富之门”于4月24日在我省精彩上市，为我省彩市注入新的活力。

“财富之门”票面设计时尚、亮丽，极具欧洲古典韵味，金灿灿的票面上印有3把开启12道财富大门的金钥匙，富丽堂皇的大门后似乎有无数宝藏，充满了神秘气息，让人忍不住想打开一探究竟。该票面值10元，共有12次中奖机会，

最高奖金25万元。玩法超简单：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码“中奖号码”之一相同，即中得该号码下方所示的金额，如果出现一个宝箱标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。

打开“财富之门”，全年好运来临！还等什么呢？喜欢顶呱刮的您赶快做好刮票准备，开启您财富的大门吧！

(赵倩予)



烟台体彩

温情救助患病业主

天有不测风云，人有旦夕祸福。4月17日晚，烟台体彩业主薛忠鑫老人突发脑溢血入院，烟台体彩中心在听说他的情况后，及时赶到医院对老人进行了探望慰问，并送去了爱心款5000元。

薛忠鑫老人是一位优秀的体彩工作者，加入体彩事业多年，一直热心服务彩民，认真严谨对待工作，潜心研究体彩销售模式创新。17日晚，老人突然觉得身体不适，行动不便，于是使劲敲自家的墙，邻居听见后，感觉可能老人出了事，于是就破门而入，将老人送到医院。由于女儿在外地工作短期内无法返回，现在薛老师由他的哥哥薛中林老人代为照顾。老人在医院接受了颅内引流手术，经

过治疗薛忠鑫老人现在已经基本恢复意识，但是暂时失去了语言和行动能力。

薛忠鑫老人的不幸遭遇牵动着烟台体彩人的心。当日，到达医院后，烟台体彩管理中心杨主任将5000元救助款交到薛忠林老人的手中，薛中林老人在薛忠鑫老人耳边说着：“体彩中心的同事们来看望你了！”薛忠鑫老人嘴里一直含糊不清的念着：“感谢，感谢！”

近年来，体彩公益金被广泛地应用于扶贫济困、助残救孤等方面，践行公益，体彩一直在行动。在烟台，体彩已经成为“公益”的代名词，为越来越多的家庭和个人送去了温暖和关爱。

(于丹)